
平成 25年 9月 18日 

9月学校公開週間  

アンケート集計結果 

杉並区立中瀬中学校 

アンケートへのご協力ありがとうございました。 

１ 参観者数 

男子保護者女子保護者男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子

１Ａ 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 4 3 13

１Ｂ 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4 7 13
１Ｃ 2 2 0 2 1 2 0 0 1 1 4 7 22
１Ｄ 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 3 8 15

1年計 63
２Ａ 0 0 0 3 1 2 3 1 2 0 6 11 29

２Ｂ 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 6 6 16
２Ｃ 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 7 3 13

2年計 58
３Ａ 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 4 3 12

３Ｂ 3 0 0 1 0 0 0 0 1 1 5 3 14

3年計 27

一般 75

合計 223

1 4 6 4

9月9日 9月10日 9月11日 9月12日

6 2 9 2

2414

合計

4

5 023

9月13日

4

2

12

9月14日

40

2 15

39

15

144821

4 2 2 50

 

 

２ アンケート集計結果 

1 授業について 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

　①　教員は全体的に生徒にとって
分かりやすい授業をしていた 14 66.7 7 33.3 0 0.0 0 0.0

　②　生徒は授業によく集中していた 12 57.1 8 38.1 1 4.8 0 0.0

２　学校公開について

　①　学校公開について、家庭・地域に
周知されていた 9 47.4 5 26.3 5 26.3 0 0.0

３　学校生活全体を通して

　①　生徒は挨拶や服装がよく、
規律ある生活をしている 11 55.0 8 40.0 1 5.0 0 0.0

　②　教職員は生徒にとって
模範となる言動をしている 11 55.0 9 45.0 0 0.0 0 0.0

　③　教室をはじめ校内が
よく整備されている 10 50.0 10 50.0 0 0.0 0 0.0

学校公開　アンケート
合計

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そう思わない

 


